



ВЕЧЕРНИЙ Ташкент

Газета выходит
с 1 июля
1966 года

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ЕЖЕДНЕВНАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 208 (12.519)

Цена в розницу – свободная

УЗБЕКИСТАН – ЛАТВИЯ: НОВЫЙ ЭТАП СОТРУДНИЧЕСТВА

Как ранее сообщалось, Президент Республики Узбекистан Ислам Каримов по приглашению Президента Латвийской Республики Андриса Берзиньша 16–17 октября посетил эту страну с государственным визитом.

Основные мероприятия в рамках визита состоялись 17 октября.

В резиденции Президента Латвии состоялась церемония официальной встречи высокого гостя.

В ходе переговоров главы двух государств обсудили состояние и перспективы двусторонних отношений, проанализировали основные направления сотрудничества в политической, финансово-экономической, культурно-гуманитарной сферах, обменялись мнениями по актуальным региональным и международным проблемам.

Отмечалось, что Узбекистан и Латвия являются друг для друга важными и надежными партнерами, наши страны имеют многолетние, традиционно прочные, тесные дружеские связи, обеспечивающие развитие сотрудничества.

Важно отметить, что переговоры начались с яркого события: Президенту Республики Узбекистан была вручена высшая государственная награда Латвии – орден «Крест признания» первой степени, Президенту Латвийской Республики – орден «Буюк хизматлари учун». С одной стороны, это является свидетельством взаимного признания больших заслуг глав государств в развитии отношений, с другой, подтверждает общую заинтересованность в дальнейшем расширении взаимодействия.

Сотрудничество между Узбекистаном и Латвией основывается на созданной прочной договорной базе. После установления в 1992 году дипломатических отношений между нашими странами было подписано свыше четырех десятков межгосударственных договоров и межправительственных соглашений практически во всех сферах взаимодействия.

Активно развиваются и межпарламентские связи – осуществляется регулярный обмен делегациями парламентариев, изучается и взаимообогащается опыт в области законотворческой деятельности. В 2010 году в Сейме Латвии была образована Группа по сотрудничеству с Олий Мажлисом Республики Узбекистан. А в 2012 году в парламенте Узбекистана создана Группа по сотрудничеству с Латвийским Сеймом.

Между внешнеполитическими ведомствами двух стран наложены конструктивные и регулярные консультации.

В ходе переговоров были затронуты вопросы сотрудничества в борьбе против терроризма, экстремизма, наркотрафика, поиске достойных ответов на другие угрозы и вызовы современности. Латвийская сторона высоко оценила оказываемую Узбекистаном помощь Афганистану в его экономическом и социальном восстановлении, сотрудничество нашей страны с государствами-участниками международной коалиции по содействию безопасности.

Стороны отметили схожесть и близость подходов и позиций Узбекистана и Латвии по всем рассмотренным вопросам.

Президенты Узбекистана и Латвии сконцентрировали внимание на вопросах торгово-экономического, инвестиционного и гуманитарного сотрудничества.

Несмотря на достаточно большое расстояние между нашими странами, налажено активное сотрудничество в сфере транспорта, в том числе автомобильных и международных перевозок, образования, науки, сельского хозяйства, аккредитации и метрологии, информационных технологий, туризма и в других направлениях.

Как было подчеркнуто, создан стабильный договорно-правовой фундамент для дальнейшего развития экономического диалога. Действуют соглашения об экономическом и промышленном сотрудничестве, о содействии и

защите инвестиций, об избежании двойного налогообложения.

Латвия является одним из крупных торговых партнеров Узбекистана в Европейском Союзе. Благодаря обеспеченному режиму наибольшего благоприятствования взаимный товарооборот по итогам 2012 года вырос почти на 20 процентов и превысил 246 миллионов долларов США, а по итогам первого полугодия нынешнего года уже составил 126 миллионов долларов.

Узбекистан поставляет в Латвию высококачественное хлопковое волокно, моторные и смазочные масла, фармацевтическую продукцию и другие виды товаров. Основу импорта из Латвии составляют оборудование, транспортные средства, пласти массы, а также логистические услуги.

Развивается инвестиционное сотрудничество. На данный момент в Узбекистане действуют 22 предприятия с латвийскими инвестициями, а в Латвии открыто более 40 предприятий с участием узбекских компаний.

Наши страны продолжают реализацию важных совместных проектов в области транспорта, научно-технического сотрудничества, в сфере туризма, образования, здравоохранения. Высокий уровень этих проектов иевые достижения в ходе их осуществления рассматриваются как главный результат регулярного диалога на высшем уровне, контактов представителей правительства и деловых кругов.

Как было подчеркнуто, Узбекистан и Латвия имеют значительный потенциал в сфере экономики. Стороны обсудили вопросы еще более эффективного использования возможностей двух стран.

Следует отметить, что Узбекистан и Латвия – равнозначные экономические партнеры. Наши экономики являются взаимодополняющими. Примером тому могут служить результаты участия компаний Узбекистана в международной выставке «Riga Food 2013», прошедшей в сентябре этого года. Только по ее итогам были подписаны контракты и соглашения более чем на 100 миллионов долларов США на поставку плодоовощной продукции Узбекистана в Латвию и в европейские страны.

Отмечалась важность развития двустороннего сотрудничества в такой значимой сфере, как транспорт. Перед двумя странами стоит задача максимально использовать транзитный потенциал для повышения конкурентоспособности действующих транспортных коридоров с целью выхода на основные региональные и мировые рынки.

Узбекистан и Латвия также обладают огромным потенциалом сотрудничества в сферах сельского хозяйства, туризма, науки, образования и здравоохранения.

Также узбекская сторона заинтересована в привлечении латвийских предпринимателей к взаимодействию в области туризма, обмене опытом в подготовке кадров в этой сфере.

Жители Латвии, стран Балтии в целом хорошо знакомы такие города Узбекистана, как Самарканд, Бухара, Хива, Ташкент, Шахрисабз. Волшебный мир ярких красок древнего Мовароннахра, его богатая история и традиции любого заставят захотеть вернуться туда еще раз.

В рамках государственного визита Президента Узбекистана в Риге состоялся бизнес-форум. На нем были обсуждены возможности совместного бизнеса в Латвии и Узбекистане, новые направления сотрудничества, развитие в Латвии логистической отрасли в интересах Узбекистана, пищевой промышленности в Узбекистане, ориентированной на потребителей Латвии.

Была отмечена важность непосредственной работы бизнес-кругов. Это, к примеру,

будет способствовать насыщению балтийского рынка отличной продукцией, отвечающей всем требованиям ЕС. Очевидно, что если сегодня какой-нибудь товар узбекского происхождения и продается в Латвии, то это не всегда прямой ввоз, а поставки через третьи страны. Такая практика отражается на росте стоимости узбекских товаров. Узбекистан мог бы поставлять на балтийский рынок не только продукты питания, но также сухофрукты и сушеные овощи, в том числе для торгового флота. Это привилегия бизнеса, и стороны договорились призвать деловых людей к действию в данном направлении. Договорная база для этого имеется, все решают прямые контакты.

Также постепенно развивается и сотрудничество в культурно-гуманитарной сфере. Возведение в Риге памятников нашим великим предкам – знаменитому ученому и государственному деятелю Мирзо Улугбеку в 2004 году и выдающемуся врачевателю и философу Абу Али ибн Сино в 2006 году свидетельствует о том, с каким уважением латвийцы относятся к узбекскому народу, его богатейшему научному, культурному и духовному наследию.

Между столицами двух стран укрепляются партнерские связи. Постоянно расширяются творческие контакты между Государственным академическим Большим театром Узбекистана имени Алишера Навои и Латвийской национальной оперой. Регулярно проводятся художественные и фотовыставки, декады кино, организуются концерты, фольклорные коллективы двух стран участвуют в различных культурных мероприятиях, проводимых в Узбекистане и Латвии. В частности, музыканты из Латвии на регулярной основе принимают участие в международном музыкальном фестивале «Шарк тароналари» в Самарканде.

Особое значение имеет сотрудничество в сфере образования. На сегодняшний день по числу иностранных студентов в Латвии Узбекистан занимает пятое место. В этой стране обучается около 200 юношей и девушек из нашей страны.

По итогам переговоров было принято Совместное заявление Президента Республики Узбекистан и Президента Латвийской Республики. Также подписаны документы о сотрудничестве в области здравоохранения, охраны окружающей среды, транспорта и транзита грузов, расширения торговых отношений, туризма, инвестиций.

Президент Республики Узбекистан Ислам Каримов посетил Сейм Латвии и провел переговоры со Спикером Сейма Андрисом Берзиньшем.

Ислам Каримов ознакомился с деятельностью парламента Латвии.

В ходе беседы были обсуждены вопросы развития межпарламентского сотрудничества.

Состоялась встреча Президента Узбекистана Ислама Каримова и Премьер-министра Латвии Валдиса Домбровскиса, в ходе которой были обсуждены практические вопросы реализации достигнутых в рамках визита соглашений.

Президент нашей страны Ислам Каримов в сопровождении Президента Латвии Андриса Берзиньша возложил цветы к подножию монумента Свободы, отдав дань уважения памяти павшим за свободу Латвии.

На этом государственный визит Президента Республики Узбекистан Ислама Каримова в Латвийскую Республику был завершен.

Итоги визита, несомненно, придадут новый импульс развитию взаимоотношений двух стран и выведут их на качественно новый уровень.

Анвар БАБАЕВ,
спецкор УзА.
Ташкент – Рига – Ташкент.



- На состоявшемся в Ташкентском областном хокимияте заседании говорилось об основных целях и задачах Фонда поддержки экспорта субъектов малого бизнеса и частного предпринимательства, созданного в соответствии с Постановлением главы государства «О дополнительных мерах по поддержке экспорта субъектов малого бизнеса и частного предпринимательства» от 8 августа с. г.

- В Хорезмской области ведется строительство водопроводной сети протяженностью 43,5 км. На 36 объектах в десяти махаллях Ургенча и сельских населенных пунктах намечены строительные и реконструкционные работы на 6 млрд. сумов. Это позволит обеспечить питьевой водой около 48 тыс. человек.

- В Намангане проведено очередное заседание областной межведомственной комиссии по противодействию торговле людьми. Наряду с позитивными результатами были отмечены и некоторые недостатки. Намечены меры по их устранению.

- В этом году на основе инвестиционной программы ведется работа по реконструкции и капитальному ремонту медицинских учреждений семи районов Самаркандской области, самаркандской городской больницы инфекционных заболеваний и клиники Самаркандского медицинского института. В рамках проектов «Здоровье» СВП и поликлиники оснащаются современным оборудованием.

- В Нукусе завершился каракалпакский этап смотра-конкурса «Прилежные девушки», проводимого среди учащихся профессиональных колледжей и академических лицеев.

- Барак Обама подписал закон, позволяющий разблокировать работу американских госучреждений и избежать долгового дефолта. Палата представителей Конгресса США приняла документ менее чем за 2 часа до часа X. «За» проголосовали 285 членов палаты, «против» – 144. Решение позволяет избежать дефолта по гособязательствам США. Иначе в полночь четверга по Вашингтонскому времени правительство просто не смогло бы платить по своим долговым обязательствам. Дефолт мог спровоцировать серьезные последствия для мировой экономики.

- Количество жертв произошедшего на днях сильного землетрясения на Филиппинах увеличилось до 156 человек. Еще 22, по данным местных властей, числятся пропавшими без вести, около 400 человек получило ранения. Эпицентр землетрясения магнитудой в 7,2 находился на острове Бохоль, на который пришло наибольшее число жертв. Основной и последующие подземные толчки полностью разрушили более 600 зданий, около 1400 строений получило серьезные повреждения.

- Мощнейший тайфун «Випа» все же сказался на работе АЭС «Фукусима». Специалисты обнаружили радиоактивную воду в траншее, ведущем к морю, – возможно, из-за сопровождавших тайфун дождей. Всего же в Японии тайфун унес 17 жизней, 50 человек еще числятся пропавшими без вести и 20 тысяч эвакуированы из зоны стихийного бедствия. «Випа» стал самым сильным штормом в регионе с октября 2004 г.

- На Монблане в снежной лавине погибли две альпинистки из Италии. Еще один итальянский спортсмен получил серьезные травмы. Спасатели доставили его в госпиталь. Трагедия разыгралась во время восхождения на высоте 3600 метров: лавину спровоцировал ледопад. Ежегодно на Монблане гибнет около ста человек.

УЗБЕКИСТАН – ВЕДУЩИЙ УЧАСТИК МИРОВОГО ХЛОПКОВОГО И ТЕКСТИЛЬНОГО РЫНКА

Это наглядно продемонстрировала организованная по инициативе Президента Ислама Каримова IX Международная узбекская хлопковая и текстильная ярмарка, которая прошла в Ташкенте 16–17 октября.

По итогам ее работы заключены контракты на закупку свыше 680 тысяч тонн узбекского хлопкового волокна, а также более чем на 1 миллиард долларов США – на поставку отечественной текстильной продукции. Спрос на хлопок и текстиль, произведенные в Узбекистане, на мировом рынке очень высок, поэтому, как и в прежние годы, процессы контрактации продолжаются. Этому способствуют укрепляющиеся на ярмарке уже наложенные и установленные новые деловые связи.

Как отмечалось на международной конференции, состоявшейся в день открытия IX Международной узбекской хлопковой и текстильной ярмарки, проводимой с 2005 года, ее авторитет на мировой арене и результативность постоянно растут. Это еще одно яркое подтверждение высокой эффективности осуществляемых в нашей стране широкомасштабных экономических реформ на основе разработанной Президентом Исламом Каримовым «узбекской модели» развития, которая получила признание во всем мире. Последовательные преобразования в экономике на основе рыночных отношений, ее глубокая реструктуризация, диверсификация, модернизация, техническое и технологическое обновление производства, формирование максимально благоприятных условий для роста заинтересованности производителей в выпуске готовой продукции с высокой добавленной стоимостью и расширении экспорта – все это стало важнейшими факторами повышения конкурентоспособности отечественной продукции на внешнем рынке. В свою очередь, это способствует дальнейшему развитию реального сектора национальной экономики, в том числе хлопко-текстильного комплекса, который вносит весомый вклад в стабильный рост ВВП Узбекистана, а значит, в повышение благосостояния населения, развитие и процветание страны.

Зарубежные участники ярмарки, приехавшие в Ташкент со всего мира, выразили большую заинтересованность в расширении торгово-экономического и инвестиционного сотрудничества с Узбекистаном. Наша страна является одним из крупнейших в мире производителей и экспортёров хлопкового волокна. Политика Узбекистана в этой области характеризуется сохранением стабильных объемов выращивания хлопка-сырца при непрерывном повышении объе-

мов производства волокна и его качественных характеристик за счет выведения высокопродуктивных сортов, использования самых современных агротехнологий, полной модернизации хлопкоочистительной промышленности.

Большое внимание уделяется расширению механизированного сбора хлопка. На ярмарке были представлены модернизированные хлопкоуборочные машины МХ-1,8, выпуск которых наложен в ОАО «Ташкентский тракторный завод». В нынешнем сезоне уже 1000 машин улучшенной модификации – более надежных в эксплуатации, с полнотой сбора урожая сырьи на 90 процентов и стоимостью в несколько раз ниже зарубежных аналогов – работали на полях страны.

Важным фактором расширения участия Узбекистана на мировом рынке хлопка стала созданная в стране современная инфраструктура его реализации, в которую входит зональных терминалов, обеспечивающих виды услуг, от хранения до отгрузки закупленных партий.

В отдельном павильоне Уззекспонтера был представлен широкий ассортимент продукции предприятий легкой промышленности страны, включая хлопковую пряжу, полотно, ткани, готовые швейные трикотажные, а также шелковые изделия. Отрасль интенсивно развивается. В последние три года в стране введены в строй модернизированы еще 74 предприятия. Суммарная мощность их производства – 131,2 тысячи тонн пряжи, 14 тысяч тонн трикотажного полотна, 42,8 миллиона швейно-трикотажных и 19,8 миллиона пар чулочно-носочных изделий, 16,4 миллиона квадратных метров тканей. Созданы десятки тысяч новых рабочих мест. В соответствии с программой модернизации, технического и технологического перевооружения предприятий отрасли предусмотрена реализация ряда инвестиционных проектов на общую сумму 1,7 миллиарда долларов США.

Сотрудничество в этой сфере с Узбекистаном имеет большие преимущества. Это, в первую очередь, продолжающаяся в стране либерализация экономических отношений, наличие высококачественного местного сырья, стабильности в обеспечении энергоснабжением, квалифицированная рабочая сила, имеющаяся в наличии за границами, что способствует расширению производства.

Такое прямое сотрудничество благодаря ярмарке установило и ташкентское СП «Шайхонтохур текстиль», производящее детскую, женскую и мужскую одежду из отечественных хлопчатобумажных тканей. В числе его партнеров – крупнейшие зарубежные торговые комплексы. Не только укрепить имеющиеся, но и наладить новые деловые связи смогло работающее в от-



INTERNATIONAL UZBEK COTTON & TEXTILE FAIR 2013



расли включают налоговые и таможенные льготы, различные производственные привилегии, что способствует привлечению иностранных инвестиций, в том числе в расширенной модификации – более надежных в эксплуатации, с полнотой сбора урожая сырьи на 90 процентов и стоимостью в несколько раз ниже зарубежных аналогов – работали на полях страны.

– Это делает бизнес в Узбекистане очень выгодным, – сказал генеральный директор действующего в Избасканском районе ИП «Nanyang Red Cotton Angel Textile» Янг Гуо. – Большую часть выпускаемой продукции мы экспортруем в Китай и страны Европы. Благодаря ежегодному участию в ярмарке растет число потребителей нашей продукции. Так, в этот раз мы договорились о поставках еще с несколькими текстильщиками из Европы.

Участие в ярмарке позволило многим отечественным производителям расширить круг партнеров. Среди них – ООО «Намимпекс-текстиль», входящее в ГАК «Узбекхимислансоат». Это национальное предприятие производит хлопчатобумажные пряжу, ткани, нетканое полотно и готовые швейные изделия, которые пользуются большим спросом за рубежом – 85 процентов продукции отправляется на экспорт.

– В первое время весомую ее часть мы реализовывали через трейдеров, – сказал начальник коммерческого отдела предприятия Амал Мамаджанов. – А на участии в традиционной ярмарке, смогли наладить прямые контакты с непосредственными потребителями, минуя посредников. Это дает возможность работать по заказам, что способствует расширению производства.

Такое прямое сотрудничество благодаря ярмарке установило и ташкентское СП «Шайхонтохур текстиль», производящее детскую, женскую и мужскую одежду из отечественных хлопчатобумажных тканей. В числе его партнеров – крупнейшие зарубежные торговые комплексы. Не только укрепить имеющиеся, но и наладить новые деловые связи смогло работающее в от-

Ташкентской области СП «Osborn Textile», которое осуществляет весь комплекс производства от прядки до готовых изделий. На ярмарке состоялись переговоры о поставке продукции компаниям «Роза» (Украина), «Евроторг» (Беларусь).

Новые возможности для развития сотрудничества открыты для себя зарубежные участники ярмарки в ходе проведенных презентаций инвестиционного потенциала регионов Узбекистана и новых проектов по развитию текстильной отрасли. Они также ознакомились с достижениями нашей страны в создании современной структуры хлопкового бизнеса, побывав на хлопкоперерабатывающем заводе «Узбекистон» и хлопковом терминале «Ташкент-Тола» в Ташкентской области, а также на действующем в столице предприятии «Узтек-Ташкент».

IX Международная узбекская хлопковая и текстильная ярмарка вновь подтвердила высокую эффективность осуществляемых в Узбекистане по инициативе Президента Ислама Каримова глубоких комплексных преобразований, направленных на дальнейшее укрепление экономического потенциала страны, повышение благосостояния народа. Ежегодное проведение ярмарки, являющейся одним из ключевых событий мирового хлопкового и текстильного бизнеса, создает прочную основу для расширения национального, долгосрочного взаимовыгодного сотрудничества с Узбекистаном.

Анна ИВАНОВА,
корр. УзА.
Фото А. ЯКУБОВА (УзА).

Права, обязанность и ответственность

ВСЁ О КОММУНАЛЬНЫХ УСЛУГАХ, ЖИЛЬЕ, СОБСТВЕННОСТИ И АРЕНДЕ

Основные выдержки из законов Республики Узбекистан «О товариществе частных собственников жилья», «Об аренде», «О собственности в Республике Узбекистан», утвержденных постановлением Кабинета Министров РУЗ за № 325 от 28.06.1994 г.

«Правил содержания и пользования жилыми помещениями и придомовыми территориями».

Права собственника жилья

– Собственники жилья имеют право: владеть, пользоваться и распоряжаться жильем, не нарушая прав и охраняемых законом интересов государства и других лиц.

Собственники жилых домов и квартир для обеспечения эксплуатации, сохранности дома, находящегося в санитарного, противопожарного и технического состояния имущества, находящегося в общей собственности, самостоятельно определяют организацию для обслуживания жилищного помещения и мест общего пользования.

Собственники квартир в многоэтажном доме имеют право создавать товарищества (общединения) для обеспечения эффективного использования приватизированных квартир.

– С согласия совершенолетних членов семьи сдавать в аренду свою квартиру или ее часть, заключая при этом договор аренды в письменном виде.

Наниматель жилого помещения имеет право:

– Вселять проживающих с ним членов семьи в занимаемое им жилое помещение.

– С письменного согласия проживающих совместно членов семьи, включая временно отсутствующих, производить в установленном порядке обмен занимаемого жилого помещения с др. нанимателем.

– В случае раздела в установленном порядке жилых помещений в квартире, состоящей из нескольких комнат, с каждым нанимателем заключается самостоятельный договор найма жилого помещения и на каждого из них ремонтно-эксплуатационная организация открывает лицевой счет.

Наниматели, арендаторы и собственники жилых помещений обязаны

– Обеспечить сохранность жилых помещений, бережно относиться к используемой ими жилой площасти, санитарно-техническому оборудованию (водопровод, канализация, газовое оборудование, центральное и горячее водоснабжение, ванна, раковина, мойки и т.д.).

– Экономно расходовать электрическую и тепловую энергию, воду, газ, не допускать утечек и бесхозяйственного их расходования, содействовать в порядке занимаемое жилое помещение, места общего пользования, подъезды, кабинки лифтов и лестничные клетки.

– При обнаружении неисправностей в санитарно-техническом оборудовании принимать меры к устранению повреждений, сообщать в ремонтно-эксплуатационные организации и соответствующие аварийные службы.

– Соблюдать правила пожарной безопасности при пользовании электрическими, газовыми и другими приборами, при топке печей, кухонных очагов.

– Систематически убирать лестничные клетки и коридоры, места общего пользования.

7. ПРАВА И ОБЯЗАННОСТИ СОБСТВЕННИКОВ ЖИЛЬЯ ПО СОДЕРЖАНИЮ И ПОЛЬЗОВАНИЮ ЖИЛЫМИ ПОМЕЩЕНИЯМИ, А ТАКЖЕ ПРИДОМОВЫМИ ТЕРРИТОРИЯМИ

ничные клетки и запасные выходы, содержать в них животных, птиц, членов, выweisывать белье и ковры.

– Нарушать монтажную регулировку радиаторов и брать из системы центрального отопления горячую воду, производить перестановку радиаторов, газового оборудования, электропроводки без разрешения ремонтно-эксплуатационной организации.

– Засорять унитазы и раковины кухонными отбросами, тряпью и прочими предметами.

– Загромождать подходы к пожарным лестницам, инвентарию и оборудованию.

– Производить в квартире, коридоре, чердаке или подвале работы, вызывающие порчу помещения или нарушение покоя и нормальных условий жизни проживающих.

– Устанавливать на крыши домов без разрешения ремонтно-эксплуатационной организации индивидуальные антенны для радиоприемников и телевизоров.

– Наниматель, арендодатель и собственник жилья обязаны содержать придомовые территории в надлежащем санитарном порядке. При наличии свободных площадей на придомовой территории надлежит их оборудовать под: хозяйственными площадками для сушки белья, чистки одежды, ковров и др. предметов домашнего обихода, а также площадки для нужд жилищно-эксплуатационной организации, спортивные и детские площадки.

Лица, виновные в нарушении Правил пользования жилыми помещениями, санитарного содержания мест общего пользования, лестничных клеток, лифтов, подъездов, придомовой территории, в самовольном переустройстве и перепланировке жилого дома, жилого помещения и использования их не по назначению, несут ответственность, установленную в соответствии с законодательством Республики Узбекистан.

Предприятия, учреждения, организации и физические лица, причинившие ущерб жилым домам и помещениям, инженерному оборудованию, объектам благоустройства и зеленым насаждениям, обязаны возместить причиненный ущерб собственнику жилья.

Примечание: по вопросам нарушения требований жилищного законодательства и прав собственников обращаться в государственные органы по телефонам:

хокимият города Ташкента: 239-05-52;

прокуратура города Ташкента: 1007, 271-12-26;

Государственный комитет по охране природы по городу Ташкенту: 277-75-43;

Ассоциация ТЧСЖ города Ташкента: 250-03-85, 250-15-54.

Зухра ПИРИЕВА, старший прокурор отдела прокуратуры города Ташкента по защите прав и свобод граждан, интересов общества и государства.

ВСТРЕЧА В СЕНАТЕ ОЛИЙ МАЖЛИСА

Прибывшие в нашу страну члены парламентской делегации Малайзии во главе с президентом Сената Малайзии Тан Сри Абу Захар Уджаном 17 октября посетили Сенат Олий Мажлиса Республики Узбекистан.

В ходе встречи особо отмечалось, что сотрудничество между Узбекистаном и Малайзией – как в многочисленных сферах, последовательно развивается и в направлении парламентаризма, важной правовой основой чего служат договоренности, достигнутые в ходе встреч глав двух государств.

Последовательно развивающиеся узбекско-малайзийские отношения служат активизации сотрудничества между законодательными органами двух государств. Визит парламентской делегации Республики Узбекистан в Малайзию в феврале нынешнего года придал новый импульс сотрудничеству парламентов двух стран.

В ходе переговоров состоялся подробный обмен мнениями по вопросам укрепления сотрудничества между законодательными органами двух государств. Обсуждались дальнейшее развитие межпарламентских отношений, обмен опытом в законотворчестве, а также другие интересовавшие стороны вопросы. Отмечалась особая значимость межпарламентского сотрудничества в укреплении правовых основ двусторонних связей, сообщает УзА.

– Мы рады, что отношения между Узбекистаном и Малайзией последовательно развиваются во всех сферах, – сказал Тан Сри Абу Захар Уджан. – В мире вызывают большой интерес проводимые в Узбекистане широкомасштабная работа в сфере парламентаризма, достигаемые вашей страной огромные успехи. Мы заинтересованы в дальнейшем укреплении взаимовыгодного сотрудничества и у дружбы между нашими странами.

Нодира МАНЗУРОВА.

Новости

С ЦЕЛЬЮ ПОДДЕРЖКИ ЗДОРОВЬЯ

В Ташкенте и во всех областях

Узбекистана проходит диспансеризация воспитанников

домов «Мехрибонлик» и SOS –

детских деревень. Инициаторами

акции выступил Республиканский

общественный детский фонд (РОДФ)

«Sen yolg'iz emassan» совместно

с Министерством здравоохранения</

